
                      23.07.2018 р.                        
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб’єктом господарювання)

                              2018419626                                 .
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля

планованої діяльності "Реконструкція з розширенням виробничих будівель літ. "С1" та літ.
"Т1" під виробництво керамічної плитки (2-га черга літ. "Т1")"

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і
пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1 Планована діяльність

 "Реконструкція з розширенням виробничих будівель літ. "С1" та літ. "Т1" під виробництво керамічної
плитки (2-га черга літ. "Т1").";

“Будівництво складу сипучих матеріалів/складу фрити для цеха виготовленя фрити”
Планується:  -  встановлення,  у  виробничій будівлі  цеху № 2,  сучасного технологічного обладнання

італійської фірми "Sacmi", поточно-конвейерної лінії для виробництва керамічної плитки.
 Потужність виробництва керамогранітної плитки – 6,4 млн. м  2  /рік. Добовий виробіток – 18 тис. м  2  .
Для  зменшення  викидів  пилу  в  атмосферне  повітря  та  повернення  уловленого  сирцю  в  цикл

виробництва  передбачається  аспірація  всіх  місць  пиління  порошку  на  виробничих  ділянках  силосів,
пресування, глазурування, ректифікації за допомогою встановлення рукавних фільтрів типу "EUROFILTER" з
ступенем очищення 90-95 %. Продуктивність кожного фільтра - 44000 м  3  /год.  Передбачається повернення,
вловленого фільтрами, пилу назад в силоси, що призведе до економії глинистої суспензії  для виробництва
плитки та відсутності утворення відходів пилу. а проведення монтажних робіт з встановлення технологічного
обладнання у приміщенні виробничої будівлі  цеху № 2-6 міс.Площа виробничої будівлі  цеху № 2 складає
17522,7 м  2  , 

- будівництво складу сипучих матеріалів (фрити)
У приміщенні складу сировини планується розміщення місячної потреби в сировини для виробництва

фрити та готова продукція (фрит). Проектна ємність складу складає: по сировинних матеріалам - 820,0 т, по
фриту  -  950,0  т.  Зберігання  фрити  на  складі  сипучих  матеріалів  передбачається  в  герметичній  тарі
(поліпропіленові запаяні мішки або в щільно закритій тарі для сипучих матеріалів).

Прийнята тривалість будівництва складу зберігання фритускладає-12міс.,   а площа складу складає 1800 м  2  .
Результатом  діяльності  є  розширення  підприємства  з  підвищенням технічного  стану та  надійності

обладнання за рахунок його модернізації та оснащенням системою аспірації.
Реконструкція  з  розширенням  виробничих  будівель  та  будівництво  нового  складу  фрити  під

виробництво керамічної плитки буде проводитися на території існуючого підприємства ПрАТ "Харківський
плитковий  завод",  розташованого  за  адресою:  Харківська  область,  м.  Харків,  просп.  Московський,  297,
виробнича  зона.  В  адміністративному  відношенні  об’єкт  планованої  діяльності  знаходиться  на  території
Індустріального  району  м.  Харкова.  Додаткове  відведення  землі  не  передбачається.  Найближчі  житлові
будинки знаходяться на відстані 825 м від території підприємства. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності  потужність, довжина,
площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2 Суб’єкт господарювання 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  "ХАРКІВСЬКИЙ ПЛИТКОВИЙ ЗАВОД", код ЄДРПОУ

00293628, адреса: 61106, м. Харків, Індустріальний р-н, проспект Московський, 297, телефон: (057) 754-45-11
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний

номер телефону)
3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації за адресою:

61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,  тел. (057) 705-06-81, 705-06-66  ,   е-mail:
ecodepart@kharkivoda.gov.ua  .   Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович

 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа).
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4  Процедура  прийняття  рішення  про  провадження  планованої  діяльності  та  орган,  який
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Рішенням про провадження планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий
Департаментом екології  та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації відповідно до
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати,
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля,
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість  громадського  обговорення  становить  25 робочих  днів  (не  менше 25,  але  не  більше 35
робочих днів)  з  дати офіційного опублікування  цього оголошення  (зазначена  у  заголовку оголошення)  та
надання  громадськості  доступу  до  звіту  з  оцінки  впливу  на  довкілля  та  іншої  додаткової  інформації,
визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом  усього  строку  громадського  обговорення  громадськість  має  право  подавати  будь-які
зауваження  або  пропозиції,  які,  на  її  думку,  стосуються  планованої  діяльності,  без  необхідності  їх
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань.  Пропозиції,
надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 
"06" серпня 2018 р. о 14  00   годині  за адресою: м. Харків, проспект Московський, 297,   тел. (057)754-45-1  1,

вхід вільний.
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології  та  природних ресурсів  Харківської  обласної державної адміністрації.  Адреса:
61022,  м.  Харків,  майдан Свободи,  5,  Держпром,  4-й під'їзд,   7-й поверх,  тел.  (057)  705-06-81,  705-06-66.
Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович. 

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)
7  Уповноважений  центральний  орган  або  уповноважений  територіальний  орган,  до  якого

надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології  та  природних ресурсів  Харківської  обласної  державної  адміністрації  Адреса:
61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66,   е-mail:
ecodepart@kharkivoda.gov.ua  .   Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного

в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на    89 аркушах з додатками.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся  необхідна  екологічна  інформація  зазначена  у  звіті  з  оцінки  впливу  на  довкілля  планованої
діяльності.

 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9 Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість
може ознайомитися з ними

ПрАТ  "Харківський  плитковий  завод",  адреса:  61106,  м.  Харків,  Індустріальний  р-н,  проспект
Московський, 297  , телефон: (057) 754-45-11,     понеділок- четверг з 8  00   до 16-  45    години,      п  '  ятниця      з 8  00   до 15-  35  .

Адміністрація  Індустріального району Харківської  міської  ради,  адреса:  м.  Харків,  пр.     Архітектора
Альошина, 11, тел. (0572) 93-41-30 понеділок-п  '  ятниця  з 9-  00   до 17-  00    години.

Дата ознайомлення з документами:після   20.07.2018 р.
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)
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